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SOV odštartoval novú etapu
komunikácie s verejnosťou

Pre Slovenský olympijský výbor má rok 2007 zvláštny náboj, pretože krátko
pred jeho koncom – presne 19. decembra – si pripomenie 15. výročie svojho
ustanovenia. Bez nadsádzky možno konštatovať, že za toto obdobie sa SOV stal
stabilným, doma i v zahraničí uznávaným a solídnym subjektom, ktorý pri
napĺňaní svojho poznania rozvinul obrovské množstvo aktivít.
 Moderná doba si však žiada moderné prístupy. Vedenie SOV si uvedomuje, že
v oblasti komunikácie s verejnosťou a prezentácie vlastnej práce navonok mal
SOV v posledných rokoch značné rezervy a v dôsledku toho utrpel aj jeho imidž.
Už dávnejšie ustalo vydávanie reprezentatívnej Olympijskej panorámy. Takisto
prestali vychádzať pravidelne poštou distribuované aktuality SOV. A aj
internetová stránka www.olympic.sk prestala zodpovedať požiadavkám
a kritériám. Tento stav bol neúnosný.
 Na zlepšenie situácie v oblasti komunikácie Slovenského olympijského výboru
s verejnosťou a prezentácie vlastnej činnosti i aktivít, dôležitých pre rozvoj nášho
olympijského hnutia, došlo v lete roku 2006 k rekonštrukcii komunikačného
oddelenia SOV. Následne sa začala nová etapa rozvoja public relations aj styku
SOV s médiami.
 Najprv internetová stránka www.olympic.sk po dlhšom čase znovu ožila
rozsiahlymi aktuálnymi informáciami. Ďalším krokom bolo začatie vydávania
pravidelného magazínu SOV ako prílohy denníka Šport. Desiateho októbra 2006
vyšlo v Športe prvé číslo Olympijskej revue. Ďalšie číslo vychádza v utorok 23.
januára 2007. V priebehu tohto roka vyjdú štyri čísla Olympijskej revue – ďalšie
budú nasledovať v poslednej dekáde apríla, júla a októbra.
 Najvýznamnejším počinom v tejto oblasti, ktorý vo svojich dôsledkoch
umožňuje dennodenné oslovovanie širokého spektra priaznivcov olympizmu,
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bola komplexná rekonštrukcia internerovej stránky www.olympic.sk, ktorá sa
pripravovala v druhej polovici roka 2006. Stránka SOV v úplne novej podobe je
verejnosti k dispozícii od 17. januára 2007.
 Posledná novinka v oblasti komunikácie SOV s verejnosťou sa vám
predstavuje práve teraz – sú ňou Olympijské @ktuality.  Ich prostredníctvom
bude SOV v pravidelných dvoj až štvortýždňových intervaloch cestou
elektronickej pošty zásobovať svojich členov, marketingových aj mediálnych
partnerov a ďalšie subjekty informáciami o svojej činnosti a o významných
udalostiach olympijského hnutia predovšetkým na Slovensku, ale aj v zahraničí.
 Veríme, že nové aktivity Slovenského olympijského výboru oceníte a že
Olympijské @ktuality sa pre vás stanú cenným zdrojom pravidelných informácií
o olympijskom hnutí.

Internetová stránka SOV po novom
V polovici januára Slovenský olym-

pijský výbor ukončil komplexnú pre-
stavbu svojej internetovej stránky
www.olympic.sk a od stredy večera
17. januára 2007 funguje stránka po no-
vom. Záujemcom o slovenské i medzi-
národné olympijské hnutie, ale aj
bežným športovým priaznivcom, ponú-
ka SOV pútavejší vizuál svojej stránky,
ako aj podstatne bohatší obsah, než
v minulosti.
 Stránka sa vo svojej novej podobe
stáva cenným zdrojom informácií a ve-
domostí o olympijskom hnutí v celom
jeho komplexe. Do určitej miery sa sna-
ží v tejto oblasti aj suplovať medzery,
ktoré na Slovensku vznikli v dôsledku
dlhoročnej prestávky vo vydávaní širšie
koncipovaných publikácií o histórii me-
dzinárodného olympijského hnutia
i olympijských hier. Preto môže dobre
slúžiť aj na študijné účely.
 Na stránke www.olympic.sk nájdu
čitatelia nepreberné množstvo infor-
mácií o činnosti SOV a jeho jednot-
livých zložiek, komisií i členských sub-

jektov, pomáhajúcich napĺňať poslanie
SOV. Priaznivci histórie a faktografie
ocenia aktualizované a doplnené štati-
stiky slovenských olympionikov, aj pre-
hľady účasti slovenských športovcov
i výprav Slovenskej republiky na OH aj
ZOH. Bohaté texty sú doplnené množ-
stvom ilustračných fotografií, predo-
všetkým z archívu agentúry Štartfoto.
 Cenné pre šírenie olympijských myš-
lienok je aj to, že na stránke si môžu
čitatelia otvoriť a v prípade záujmu
stiahnuť do počítača vo formáte PDF
publikácie, ktoré vydáva SOV. Viaceré
knižné publikácie z roku 2006, ako aj
prvé číslo Olympijskej revue z októbra
2006 sú už k dispozícii, ďalšie budú
doplnené v krátkom čase.
 Na rozdiel od predošlej podoby strán-
ky www.olympic.sk tá súčasná ponúka
aj základné a najdôležitejšie informácie
o pôsobení MOV a o medzinárodnom
olympijskom hnutí. Extra bonusom
sú komplexné a podrobné informácie
o olympijských a zimných olympijských
hrách – o celkovej histórii týchto naj-
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významnejších športových sviatkov, aj
o jednotlivých OH a ZOH.
 Stránka www.olympic.sk spĺňa aj
požiadavky prinášania aktuálnych infor-
mácií. Dennodenne je obohacovaná
o aktuálne správy z domáceho i zahra-
ničného športu, predovšetkým zo ser-
visu agentúry SITA - s hlavnou orien-
táciou na olympijské odvetvia a na prí-
pravy na OH 2008 v Pekingu a ZOH
2010 vo Vancouvri.
 Štruktúra úvodnej strany je vybudo-
vaná ako most. Jeho ľavý pilier tvorí
Slovenský olympijský výbor a olym-
pijské hnutie na Slovensku, pravý pilier
MOV a medzinárodné olympijské hnu-
tie a medzi nimi sa ako most klenú
olympijské a zimné olympijské hry.

V hornej časti stránky sú dôležité in-
formácie SOV, určené pre verejnosť,
s dlhšou časovou platnosťou. Vnútro
úvodnej strany tvoria domáce a zahra-
ničné športové a olympijské aktuality.
Vytvárajú takpovediac rieku, nepretržite
plynúcu pod symbolickým stabilným
olympijským mostom.
 Stránka umožňuje jednoduché aj
rozšírené vyhľadávanie a prekliky na
množstvo ďalších súvisiacich
internetových stránok na Slovensku i v
zahraničí.
 Štruktúra stránky www.olympic.sk je
kompletne vybudovaná, zostáva už len
naplniť obsah archívnej fotografickej
sekcie.

Olympijská revue 1/2007
zameraná hlavne na zimné športy

 V utorok 23. januára vychádza ako príloha denníka
Šport prvé tohtoročné číslo Olympijskej revue. Jej obsah
je dominantne zameraný na zimné športy na Slovensku
a na ich celkovú problémovú situáciu. Ústredný text
s názvom „Zimné športy od macochy?“ na piatich
magazínových stranách komplexne rozoberá krízu
zimných športov u nás.
 V zimnom „ladení“ sú aj informácie o návšteve
delegácie SOV v dejisku zimných olympijských hier
v roku 2010, približujúce prípravy kanadského Vancouvru
na najbližšie „biele hry“, i dvojstranové spovedanie
historického slovenského olympijského medailistu zo ZOH, snoubordistu
Radoslava Žideka. Židek bol aj ústrednou postavou koncoročnej slávnosti
vyhlasovania Športovca roka 2006 v bratislavskom PKO, ktorej Olympijská
revue venuje takisto dvojstranu.
 Olympijský víťaz Jozef Pribilinec a olympijskí medailisti Gabriela Soukalová-
Svobodová, Dárius Rusnák a Jozef Lohyňa sú ústrednými postavami ďalšej
dvojstrany, venovanej stretnutiu slovenských olympionikov z rokov 1984 a 1988.
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 Rozmanité aktivity Slovenského olympijského výboru, jeho členov, zložiek
i komisií v posledných troch mesiacoch roka 2007 sú zaznamenané na štyroch
stranách Olympijskej revue, venovaných dôležitým olympijským udalostiam.
Predovšetkým pre športové zväzy je dôležitý nový projekt Slovenského
olympijského tímu, ktorý pripravil SOV s výhľadom na OH 2008 v Pekingu
a ZOH 2010 vo Vancouvri a prezentuje ho aj vo svojom magazíne.
 Športoví priaznivci si pri čítaní prvého tohtoročného čísla Olympijskej revue
môžu pripomenúť významné osobnosti slovenského i medzinárodného
olympijského hnutia, ktoré nás navždy opustili v roku 2006, ale nájdu aj avízo
významných športových udalostí doma i v zahraničí a okrúhlych jubileí
významných slovenských osobností v najbližších troch mesiacoch.
 Záverečné dve strany obsahu Olympijskej revue 1/2007 patria prezentácii
jedného z generálnych partnerov SOV, Slovenskej olympijskej marketingovej, a.s.
a Slovenského olympijského tímu – spoločnosti Kia Motors Sales Slovensko.

Delegácia SOV navštívila Izrael
Päťčlenná delegácia

Slovenského olympij-
ského výboru, v ktorej
boli predseda Franti-
šek Chmelár, pod-
predsedovia Mária
Mračnová a Vladimír

Miller a členovia VV SOV Zdenko
Kríž a Ľubor Štark absolvovala 9. –
14. januára 2007 recipročnú návštevu
Izraela na pozvanie tamojšieho národ-
ného olympijského výboru. Delegácia
NOV Izraela bola na Slovensku kon-
com augusta minulého roka. V Slo-
venskom olympijskom dome v Bra-
tislave vtedy šéfovia oboch národ-
ných olympijských výborov František
Chmelár a Zvi Varshaviak podpísali
dohodu o vzájomnej spolupráci me-
dzi Slovenským a Izraelským olympij-
ským výborom.
 Predstavitelia SOV absolvovali v Iz-
raeli veľmi bohatý program, zameraný
predovšetkým na športovú oblasť, ale

aj na spoznávanie historických miest
tejto krajiny. V Tel Avive navštívili
sídlo Izraelského olympijského výbo-
ru, ktorý je strešnou organizáciou
športu v krajine. Mali možnosť vidieť
aj špičkové športoviská na viacerých
miestach Izraela, ktoré IOV pre-
vádzkuje spoločne s mestami, ako aj
moderný Wingatov inštitút v blízkosti
Netanye. Tí členovia delegácie SOV,
ktorí mali možnosť navštíviť Izrael
už v minulosti, konštatovali v krajine
výrazné zlepšenie podmienok na
kvalitnú športovú prípravu.
 Úspešnosť Izraela na doterajších
olympijských hrách bola pomerne
nízka, ale členovia delegácie SOV sa
presvedčili, že v krajine začali pred-
časom uplatňovať systémovú dlho-
dobú stratégiu v oblasti vrcholového
športu. Pri zabezpečovaní športovcov
nejdú do veľkej šírky, ale sústreďujú
sa len na kvalitu vo vybraných športo-
vých odvetviach. Pri tom využívajú ši-



rokú sieť moderných športovísk
i špičkovo vybavených odborných
pracovísk, ako aj množstvo tréner-
ských odborníkov hlavne z Ruska.
 Izraelský olympijský výbor rozdelil
vybraných športovcov do štyroch
skupín, pričom dvanásť členov naj-
vyššej – diamantovanej skupiny –
plne zabezpečuje IOV. To sa týka ich
sociálneho zabezpečenia, i prípravy.
Predstavitelia SOV sa zoznámili aj so
štruktúrou športu v Izraeli i so
spôsobom jeho financovania, ktorý sa

výrazne odlišuje od nášho. Izraelský
šport v plnej výške profituje z výťaž-
kov národnej lotérie Toto.
 Delegáciu SOV počas celej návštevy
v Izraeli sprevádzali najvyšší
predstavitelia IOV, ako aj niektorí
špičkoví športovci, napríklad kajakár
Michael Kolganov, ktorý má veľmi
blízky osobný vzťah k Slovensku.
Delegáciu Slovenského olympijského
výboru prijal aj veľvyslanec Sloven-
skej republiky v Izraeli Milan Dubček.

Na zimný EYOF v Jake 40 športovcov
 Výkonný výbor Slovenského olympijského výboru na svojom
zasadnutí 15. januára 2007 schválil nomináciu slovenskej výpravy
na VIII. zimný európsky olympijských festival mládeže (EYOF),
ktorý sa uskutoční 18. - 23. februára 2007 v španielskom
stredisku Jaca v Pyrenejách. Slovensko obsadí v Jake všetky

športy, ktoré sú v programe zimného EYOF a z disciplín nebude mať
zastúpenie len v snoubordingu.
 Výprava Slovenska bude mať 62 členov, z toho 40 športovcov -  20
hokejistov, 12 lyžiarov (6 zjazdárov a 6 bežcov), 6 biatlonistov a 2
krasokorčuliarov. Vedúcim výpravy bude člen VV SOV a predseda komisie
talentovanej mládeže SOV Jozef Bazálik, jeho zástupcom športový riaditeľ
SOV Roman Buček. Ako hostia pocestujú do Jaky predseda SOV František
Chmelár, podpredseda SOV pre zimné športy Igor Nemeček a generálny
sekretár SOV Jozef Liba.
 Nominácia výpravy Slovenska na VIII. zimný EYOD v Jake:
 VEDENIE VÝPRAVY - vedúci: Jozef BAZÁLIK, zástupca: Roman
BUČEK, lekár: MUDr. Branislav DELEJ, fyzioterapeut: Igor ADAMUS,
administrátorka: Petra POSPÍCHALOVÁ, hovorca: Ľubomír SOUČEK.
 BIATLON - vedúca: Anna MURÍNOVÁ, tréner: Marian KAZÁR, technik:
Roman REGULY, športovci: Lucia ŠIMOVÁ, Martina DARMOVÁ, Michaela
SCHÖNOVÁ, Peter KAZÁR, Tomáš HASILLA, Jakub LEŠČINSKÝ.
 KRASOKORČUĽOVANIE - vedúca: Hana TÖCZIKOVÁ, manažérka:
Markéta ŠTROBLOVÁ, športovci: Radka BÁRTOVÁ, Jakub ŠTROBL.



 ĽADOVÝ HOKEJ - vedúci: Eduard HARTMANN, tréneri: Milan STAŠ,
Andrej VÝBOH, lekár: MUDr. Jozef KUBAŠOVSKÝ, masér: František
OLAH, športovci: Michal BALAŠKA, Marek ČILIAK, Maroš GROŠAFT,
Tomáš HALÁSZ, Tomáš HRIČINA, Ivan JANKOVIČ, Boris JANKOVSKÝ,
Michal KIVADER, Adam LAPŠANSKÝ, Marek LISOŇ, Matej MÚČKA,
Richard PÁNIK, Michal PICHNARČÍK, Valerián POTIČNÝ, Marek
RICHTER, Martin SLOBODA, Michal ŠIŠKA, Martin ŠTAJNOCH, Martin
UHNÁK, Marek VIEDENSKÝ.
 LYŽOVANIE
 ZJAZDOVÉ - vedúci: Marek GARAJ, tréneri: Andrej PREVUZŇÁK, Peter
ČERVEŇ, športovci: Nina PENZEŠOVÁ, Barbora LUKÁČOVÁ, Dominika
KADUROVÁ, Petra LUTTEROVÁ, Michal JANEČEK, Adam ŽAMPA.
 BEH NA LYŽIACH - vedúci: Branko MICHALECH, tréneri a technici:
Jozef BRÜNN, Viera KLIMKOVÁ, športovci: Lucia KLIMKOVÁ, Zdenka
OŠÚSOVÁ, Monika KADLECOVÁ, Martin FAIX, Lukáš PAVLOVIČ,
Michal RAJNIAK.

NÁHRADNÍCI - biatlon: Natália Prekopová, Terézia Poliaková, Martina
Chrapánová, Peter Berčík, krasokorčuľovanie: Ivana Reitmayerová, ľadový
hokej: Dávid Arvay, Erik Bednár, Matej kristín, Tomáš Musial, Ondrej
Štefanka, zjazdové lyžovanie: Matej Kutlik, Martin Plžik, Peter Bendík, beh na
lyžiach: Katarína Krišicová, Michaela Haláčová, Lukáš Ďurta, Michal Procner.

V prípade naplnenia počtu 40 športovcov by v Jake štartovala doteraz druhá
najpočetnejšia slovenská výprava na zimnom EYOF. Viac športovcov vyslal
SOV jedine na IV. zimnú edíciu tohto vrcholného európskeho mládežníckeho
podujatia pre športovcov do 17 rokov (v prípade biatlonu do 18 rokov), ktorá
sa v roku 1999 uskutočnila na slovenskej pôde v Poprade-Tatrách. Vtedy ešte
podujatie nieslo názov EYOD. Tam získalo Slovensko doteraz jedinú zimnú
zlatú medailu – v kombinovanej biatlonovej štafete na 4x5 km. Slováci si
doteraz na zimnom EYOD/EYOF vybojovali dohromady len tri medaily,
zhodou okolností všetky v neolympijských disciplínach. Okrem uvedenej zlatej
to boli ešte dve bronzové - vo švédskom Sundsvalle v roku 1997 zásluhou
kombinovanej biatlonovej štafety a vo švajčiarskom Monthey v roku 2005
vďaka kombinovanej štafete v behu na lyžiach.
   EYOF sa koná vždy v nepárnych rokoch. Naposledy v Monthey Slováci
dosiahli tri bodované umiestenia. Okrem bronzovej kombinovanej bežeckej
štafety sa v prvej šestke umiestnilo družstvo hokejistov (na 5. mieste)
a František Janečko v behu na 10 km voľne (6. miesto).

Olympijské @ktuality 1/2007 vydal Slovenský olympijský výbor
23. januára 2007. Redaktor: dr. Ľubomír SOUČEK




